
Beschr. zum Vgl. Prüfprogr.
---------------------------

Programm einlesen ab 0000, starten bei 0000

Durch das Vgl.-Prüfprogramm soll der Vergleicher geprüft werden.

Eine Zahl x wird durch Subtraktion zweier Zahlen und Division
des Ergebnisses durch 5 errechnet. Sprung in das B.P. eX

•

Nach den Zellen 15, 16 wird eX abgespeichert und mit dem neu
errechneten ert eX verglichen. Weichen zwei aufeinander~olgende

Ergebnisse voneinander ab, läuft die Maschine auf Stop. In
diesem Fall bewirkt Drücken der Taste Start, daß die Maschine
erst dann wieder hält, wenn eine neue Abweichung in zwei auf­
einanderfolgenden Rechnungen auftritt.

Ist das Vgl. Ergebnis = wird jeweils auf den Anfang des Program­
mes gesprungen.
Das Programm läuft zyklisch.








